



金縣退伍軍人、老年人和公眾服務徵稅



為了確保我們整個地區的退伍軍人、老年人和復原中的社區建立聯繫並獲得支持服務。

自 2006 年以來，金縣退伍軍人和公眾服務徵稅資助了一系列廣泛的計劃，幫助退伍軍人、服役人員及其家人以及有需要的個人和家庭獲得可負擔住房、就業、行為健康治療等方面的資源。2017 年，選民批准了退伍軍人、老年人和公眾服務徵稅（簡稱 VSHSL），並增加了用於金縣老年人及其護理人員的服務資金。目前的徵稅將於 2023 年 12 月結束。

如獲續期，徵稅將：

支持退伍軍人

制定全國最有力的本地退伍軍人計劃

- 該徵稅不但維持並且擴大新的合作夥伴關係、服務計劃和綜合案例管理，以及退伍軍人及其家人和護理人員的行為健康諮詢。包括：
 - 兩個分別位於Northgate和Tukwila的金縣退伍軍人計劃（簡稱KCVP）服務站
 - 為退伍軍人、服役人員及其家屬提供心理健康諮詢

繼續減少無家可歸退伍軍人的人數

- 在接下來的六年中，VSHSL致力於通過以下方式進一步減少無家可歸退伍軍人的人數：
 - 為退伍軍人建造至少200個專用的經濟適用房單元，使協作案例管理 (Collaborative Case Management) 計劃永久化，並為住房導航員 (housing navigators) 提供資金，幫助人們找到經濟適用房。



擴大對老年人的支持服務

將目前用於老年中心的資金翻倍

- 徵稅將加強在疫情期間起到作用的老年人服務，維持和加強老年中心的活動計劃來讓老年人和社會保持聯繫，並投資綠色能源改進，如熱泵、太陽能電池板和空氣過濾，幫助老年中心減少碳足跡，減少水電費，並在極端天氣時提供庇護之處。

加強社區，建立復原力

加深對關鍵工作隊伍的投資

- 我們地區的朝氣蓬勃需要一支有效率性和持續性的公眾服務工作隊伍，它既能預防危機並能即時幫助解決危機。在投資幫助有需要的人、使我們的社區繁榮興旺、以及確保公眾服務的可獲得性、有效性和公平性方面，徵稅發揮關鍵作用。

更新徵稅將在支持原有工作的基礎上，同時創建新的服務。

退伍軍人

退伍軍人鞏固了我們的地區，因此金縣致力建立全國最強大的本地退伍軍人計劃來支持他們。通過過去三次徵稅的持續資助，KCVP將擴大與服務提供者的合作夥伴關係，每年為數千名退伍軍人提供一站式服務。

- VSHSL 為 27,000 多名退伍軍人、現役軍人及其家人提供服務。與許多聯邦計劃相比，資格障礙更少



老年人

VSHSL 意識到老年中心在我們社區的重要作用，並將幫助擴大它們長期的可使用性和可持續性。

- 資助全縣 39 個老年中心
- 通過擴展的老年人計劃為超過 100,000 人提供服務



建立復原力

徵稅將有助於穩定公眾服務工作隊伍，並投資到那些幫助我們社區繁榮的人們身上。徵稅還將增加用於性別暴力預防工作和倖存者援助方面的資金

- 55 家機構提供了 675 筆獎金
- 為 1,200 多名性別暴力倖存者提供流動倡導服務
- 協助無家可歸者收容所建造了 1,000 多套經濟適用房單元和 198 張新床位
- 推出 DVHopeline，一個 24 小時、多種語言和多種模式的全縣範圍家庭暴力熱線，已經收到了 16,000 個電話或簡訊，並幫助其中近 7,000 名來電者轉介到其他支援服務



如獲續期，徵稅將：

- 為永久支援性住房提供資金，特別是為退伍軍人提供
- 繼續減少無家可歸退伍軍人的人數
- 擴大對公眾服務工作隊伍的投資
- 把老年中心的現有資金翻倍
- 退伍軍人和老年人能繼續獲得諮詢和心理健康支援
- 致力加強居民和資源聯接的指定金縣工作人員
- 加強以社區為中心的性別暴力倖存者服務計劃

金縣居民的成本

徵稅將按每 1,000 美元評估價收取 10 美分，根據 2024 年一所中位價房屋的評估價算，其每年的成本約為 83.75 美元。六年 (2024-2029 年) 的總收入估計為 5.81 億美元。



根據 2024 年的房屋評估價，每年將增加 17 美元

時間表

2023 年

- 行政部門向立法會轉遞立法。
- 金縣議會預計將在 5 月前投票決定是否將該提案列入 8 月的投票。
- 如果獲得選民批准，行政部門將在 2023 年 10 月 31 日前制定詳細的實施計劃。

2024 年

1 月 1 日：如果獲得批准，2024-2029 VSHSL 將開始。

